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 Meghaladta a napi műveletek szabad számának korlátozását!
  A szabad műveletek számának növelése érdekében jelentkezzen be fiókjába:  Belépés.  
 Az ASpose alkalmazások korlátozások nélkül történő használatához kövesse a linket, és válassza ki a megfelelő tervet:  Menj a tervekhez.  
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   tömörítés PDF
 PDF fájlok tömörítése és optimalizálása online, könnyen és ingyen.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Fájlok ledobása vagy feltöltése* 
    Válassz fájlt  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Adjon meg URL-t  
 
 
   *Fájlok feltöltésével vagy szolgáltatásunk használatával Ön elfogadja   Szolgáltatási feltételeinket   és   Adatvédelmi irányelveinket  
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  Eredmény küldése a következő címre: 
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    Tömörítse a PDF dokumentumot az Ön számára kifejlesztett alkalmazás segítségével. A PDF tömörítő alkalmazásnak három működési módja van: "Alacsony", "Közepes" és "Magas". Az "Alacsony" tömörítési mód optimalizálja a dokumentum belső felépítését, és eltávolítja a redundáns metaadatokat a PDF dokumentumból. A "Közepes" mód ugyanazokat a műveleteket hajtja végre, mint az "Alacsony" tömörítési mód, és emellett 50% -kal csökkenti a dokumentum minőségét. A dokumentum "Magas" tömörítési mód PDF használata esetén a képek 75% -kal tömörülnek, és a képek maximális felbontása 150 képpont lesz. 
 Miért kell tömörítenem a PDF dokumentumot? Például rendszeresen megkapja partnereitől a szolgáltatások kifizetéséről szóló számlákat PDF dokumentumok formájában. Ezeket a dokumentumokat archívumba kell helyeznie, de minden dokumentum tartalmaz logót vagy grafikus ábrát, amely sok helyet foglal el a merevlemezeken. A PDF dokumentumtömörítő alkalmazás megkönnyíti a dokumentumok kompaktabbá tételét és több helyet takarít meg az adattárakban. 
 A dokumentumokat tömörítheti PDF bármilyen operációs rendszeren, nem számít, hogy a számítógépen Windows, MacO, Linux vagy Android fut-e. Csak nyissa meg az alkalmazás oldalát egy webböngészőben, töltse be a dokumentumot, válasszon egy tömörítési módot, és kattintson a "Tömörítés" gombra. Egy perc múlva kap egy linket a tömörített dokumentum letöltésére. További részletek a használt PDF API -ról a tömörítés PDF céloldal oldalon 

   	Optimalizálás PDF 
	Válassza ki a tömörítés mértékét 
	Nem használt objektumok eltávolítása a PDF 
	Oldaltartalom újrafelhasználásának engedélyezése 
	Ha nagy tömörítési arányt választ, a képek minősége 50% -kal csökken

 
   
 PDF fájl tömörítése
  	Nyissa meg a böngészőt a (z) PDF ingyenes alkalmazás webhelyén, és menjen a Compress tool menübe. 
	Kattintson a fájlbedobási területre egy PDF fájl feltöltéséhez, vagy húzzon egy PDF fájlt. 
	Amikor a fájl feltöltésre kerül PDF dokumentum tömörítve lesz. 
	Kattintson a 'tömörítés' gombra. Megjelenik a tömörített PDF fájl letöltési linkje. 
	Küldhetsz egy linket a PDF fájlra az e-mail címedre. 
	Ne feledje, hogy a fájl 24 óra elteltével törlődik a szerverekről, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak.
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 	 ❓ Hogyan tömöríthetem az PDF dokumentumot?
  Először hozzá kell adnia egy fájlt a tömörítéshez: drag & drop a PDF fájlt, vagy kattintson a fehér területre a fájl kiválasztásához. Ezután kattintson a „COMPRESS” gombra. Ha az PDF dokumentum tömörítés befejeződött, letöltheti az eredményfájlokat. 

	 ⏱️ Mennyi ideig tart az PDF dokumentum tömörítése?
  Ez a tömörítési alkalmazás gyorsan működik. Néhány másodperc alatt tömörítheti az PDF -t. 

	 🛡️ Biztonságos az PDF tömörítése az ingyenes Compression alkalmazás használatával?
  Persze! Az eredményfájlok letöltési linkje a tömörítés után azonnal elérhető lesz. A feltöltött fájlokat 24 óra elteltével töröljük, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak. Senki sem fér hozzá az aktáidhoz. A fájlok tömörítése teljesen biztonságos. 

	 💻 Tömöríthetek PDF Mac OS, Android vagy Linux rendszeren?
  A PDF tömörítésünk online működik, és nem igényel semmilyen szoftver telepítést. 

	 🌐 Milyen böngészőt használjak az PDF tömörítéséhez?
  Bármely modern böngészőt használhat az PDF tömörítésére, például a Google Chrome, a Firefox, az Opera, a Safari. 


 
 
 
    
 
 Gyors és egyszerű tömörítés
 Töltse fel PDF dokumentumait, majd kattintson a „COMLOCT” gombra. Tömörített fájlt kap, amint a tömörítés megtörtént. 

   
 
 Tömörítés bárhol
 Úgy működik, minden platformon, beleértve a Windows, Mac, Android és iOS. Minden fájl feldolgozása a szervereinken történik. Nincs szükség bővítményre vagy szoftverre. 

   
 
 A tömörítés minősége
 Az összes fájl feldolgozása Aspose API-k használatával történik, amelyeket számos Fortune 100 vállalat használ 114 országban. 

 
    Más alkalmazások megtekintése 
   Próbálja ki a Cloud API-t 
   Lásd a forráskódot 
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